

---

## **Следователь Ордынского межрайонного следственного отдела СКР по Новосибирской области посетил учащихся МБОУ «Комарьевская СОШ»**



С целью законопослушного поведения несовершеннолетних и повышения их правовой грамотности следователь Ордынского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области Валерий Фомин провел лекцию с учащимися 10-11 классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Комарьевская СОШ».

До школьников были доведены вопросы возраста привлечения к уголовной ответственности, информация о том, как не стать жертвой преступления против половой неприкосновенности в сети Интернет, а также вопросы ответственности за преступления экстремистской направленности, совершаемые во Всемирной паутине. Основной задачей было объяснить детям преступную сущность такого явления как экстремизм.

---

Валерий Несторович рассказал ребятам об опасностях возникающих конфликтов среди подростков, систематической травли и агрессивного преследования членов коллектива, психологических и правовых последствиях подобных действий. На примере из следственной практики учащиеся получили информацию о способах поведения в случаях посягательства со стороны других учеников, о возможных последствиях для жизни и здоровья потерпевших, а также рекомендации, как избежать трагедии. Подростки узнали какую ответственность могут понести они и их родители за противоправное поведение, причинение материального ущерба и морального вреда сверстникам. Следователь предупредил о недопустимости участия в деструктивных молодежных группах.

В ходе разбора примеров несовершеннолетние поняли, что необходимо понимающее относиться ко всем окружающим людям, как в социальных сетях, так и в реальной жизни.

Встреча получилась информативной как для представителей следственного комитета, так и для старшеклассников.

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1792640>